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La temperatura que
muestra el termostato por
defecto es la temperatura

actual que tiene la
habitación

Pulsando cualquier botón
muestra la temperatura
deseada que se quiere

conseguir. Aparece SET en
la pantalla para indicar que
es la temperatura deseada

Temperaturas

1
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Para bajar la temperatura
solo hay que pulsar el

botón -

Para subir temperatura,
solo hay que pulsar el

botón +

Subir y bajar temperatura
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Modo Boost
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Si se pulsa el botón Menu/Boost se
activa la calefacción durante 5

minutos. En la pantalla aparece una
cuenta atrás de 300 a 0. Esta función

se utiliza para un calentamiento
rápido
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Menú de opciones
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Para acceder al menú de
opciones del termostato,
mantenga presionado el

botón Menu/Boost durante
3-4 segundos hasta que

aparezca AUTO en la
pantalla

Con los botones - y + se
van recorriendo las

diferentes opciones del
menú

Para seleccionar una
opción del menú hay que

pulsar el botón Menu/
Boost



Menú: Modo Auto
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La primera opción del menú es AUTO. Al seleccionar esta
opción, se activa el modo AUTO. Este modo de
funcionamiento establece la temperatura deseada según las
programaciones horarias configuradas. Cuando está en
modo AUTO solo aparece la temperatura en la pantalla.



Menú: Modo Manual
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La siguiente opción del menú es MANU. Al seleccionar esta
opción, se activa el modo MANUAL. Este modo de
funcionamiento establece una temperatura deseada fija
hasta que se modifique mediante los botones + y -.Cuando
está en modo MANUAL muestra la temperatura en la
pantalla y la palabra MANU.



Menú: Calibración de temperatura
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Otra opción del menú es Offset. Esta opción permite hacer
una calibración de la temperatura del termostato. Con los
botones + y - se modifica la temperatura desde -3,5ºC hasta
3,5ºC de calibración.

Por ejemplo, si la temperatura actual que muestra el
termostato nos parece más baja que la que hay en la
habitación, se debe establecer una temperatura de
calibración positiva.



Menú: Programaciones Horarias (I)
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Una opción importante del menú es Prg. Esta opción permite
configurar las programaciones horarias  que se utilizarán en
el modo AUTO. Se pueden configurar hasta 13 intervalos de
temperatura para cada día.



Menú: Programaciones Horarias (II)
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Una vez que hemos seleccionado esta
opción nos aparecerá dAy en la pantalla.
Con los botones + y - se elige el día o
días de la semana que queremos
modificar las programaciones horarias y
pulsamos el botón Menu/Boost para
continuar la configuración.

Aparece 00:00 en pantalla ya que es la
hora del inicio del primer intervalo.
Pulsamos el botón Menu/Boost para
configurar la temperatura del primer
intervalo.



Menú: Programaciones Horarias (III)
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Con los botones + y – escogemos la
temperatura que tendrá ese intervalo y
confirmamos con el botón Menu/Boost.

Posteriormente mostrará la hora final
del intervalo. Con los botones + y –
modificamos la hora y confirmamos con
el botón Menu/Boost.

Esto se realizará tantas veces como
intervalos queramos configurar teniendo
en cuenta que la hora final del último
intervalo debe ser las 23:59 h.

Para guardar las configuraciones, pulse
el botón Menu/Boost y la pantalla
parpadeará para indicar que se ha
guardado correctamente



Menú: Bloqueo
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Otra opción del menú es BLOQUEO. Esta
opción permite bloquear los botones del
termostato para que no se pueda
modificar la temperatura. Al seleccionar
esta opción, aparece el estado del modo
Bloqueo que puede ser On encendido, Off
apagado

Con los botones + y – se modifica el
estado del modo Bloqueo y se confirma
pulsando el botón Menu/Boost.

En la pantalla se muestra el icono de
bloqueo y al pulsar los botones + y -, no
se modifica la temperatura.



Menú: Reloj
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Otra opción del menú es el Reloj. Esta
opción permite configurar la hora y
fecha del termostato. Para que se pueda
activar el modo AUTO, es obligatorio
haber configurado la fecha y hora. 

Al seleccionar la opción muestra el año
que tiene configurado el termostato. Con
los botones + y - se van modificando los
valores y con el botón Menu/Boost se
confirma. La secuencia de valores que
hay que configurar es: año, mes, día,
hora y minutos



Menú: Vacaciones
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La última opción del menú es  Vacaciones.
Esta opción permite activar el modo
Vacaciones que es recomendado para
largos periodos de ausencia. 

Este modo establece una temperatura fija
hasta una fecha y hora concreta. Al llegar
esa fecha, vuelve al modo de
funcionamiento que tenía anteriormente.
Cuando está en modo Vacaciones muestra
la temperatura en pantalla y el icono de la
maleta.

Al seleccionar la opción, muestra la hora
final. Con los botones + y - se modifica el
valor y con el botón Menu/Boost se
confirma. Posteriormente se modifica la
fecha y la temperatura que se quiere
establecer.



Cambio de pilas
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Cuando las pilas están a punto de agotarse, se muestra en la
pantalla del termostato el icono de pila baja.

Para sustituir las pilas, extraiga el termostato del soporte,
sustituya las pilas  y coloque el termostato en el soporte.Tras
unos segundos aparecerá la temperatura en la pantalla. 

Deberá configurar la fecha y hora nuevamente para que pueda
usar el termostato en modo AUTO.



Problemas de comunicación
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Cuando existe algún problema de comunicación con otros
dispositivos, se muestra en la pantalla el icono de antena
parpadeando.

Compruebe que los demás dispositivos estén alimentados y
funcionando correctamente. Si persiste el problema, póngase en
contacto con su instalador.




